



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 22.08.2021, ora 08.⁰⁰ - 23.08.2021, ora 08.⁰⁰**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 23.08.2021, ora 07.⁰⁰

RÂURI

Debitele au fost relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Siret (cu excepția Bârladului), Prut (cu excepția Jijiei) și cursul Mureșului, unde au fost în ușoară scădere.

Mici creșteri de niveluri și debite, ca urmare a precipitațiilor, izolate, căzute în interval, s-au înregistrat pe unele râuri mici din estul țării.

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râul Bega și pe unii afluenți ai Ialomiței și Prahovei și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Mara, Lăpuș, Căvnic, Crișul Negru, Timiș, Bistra, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Tazlău, Rm. Sărat, Bârlad, Jijia și pe unii afluenți ai Crișului Alb, Mureșului și Buzăului.

În interval au fost emise trei **ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE** pentru fenomene imediate.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Siret, Prut și cursul Mureșului, unde vor fi în ușoară scădere.

Sunt posibile creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele montane, în special din nordul țării, ca urmare a precipitațiilor, cu caracter de aversă, prognozate.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 22.08.2021 - 23.08.2021 a fost în creștere, având valoarea de 3600 m³/s, sub media multianuală a lunii august (4.300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în creștere la Gruia și în scădere pe sectorul Calafat - Tulcea.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (3700 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Bechet și în scădere pe sectorul Corabia - Tulcea.

A.B.A. Prut-Bârlad

Județul Vaslui:

- Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI - Sucursala Vaslui, din acumularea Solești (râul Vasluiet).

2. Situația meteorologică în intervalul 22.08.2021, ora 09.⁰⁰ - 23.08.2021, ora 06.⁰⁰

ÎN ȚARĂ

Vremea a fost călduroasă în vestul și sud-vestul țării și apropiată de normalul perioadei în restul teritoriului. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporar accentuate în zona Carpaților Orientali, în estul Carpaților Meridionali și al Transilvaniei, în Moldova și în nordul Munteniei, unde mai ales spre seară și la începutul nopții, pe arii restrânse s-au semnalat averse și descărcări electrice. Cantitățile de apă au depășit punctiform 15 l/mp (în zona montană a jud. Bacău). Vântul a suflat slab și moderat. Temperaturile maxime s-au situat între 25 de grade la Ocna Șugatag, Rădăuți, Suceava, Darabani, Târgu Neamț, Piatra Neamț, Cotnari, Joseni și Miercurea Ciuc și 35 de grade la Băile Herculane și Calafat, iar la ora 06.00, se înregistrau valori termice cuprinse între 6 grade la Miercurea Ciuc și 24 de grade la Șiria. Spre dimineață, izolat, în depresiuni s-a format ceață.

Observații: în intervalul de diagnostică au fost în vigoare 6 mesaje pentru fenomene meteorologice periculoase imediate după cum urmează:

- 1 avertizare cod portocaliu emisă de SRPV Bacău;
- 5 atenționări cod galben, 4 emise de SRPV Bacău și 1 emisă de SRPV Sibiu.

LA BUCUREȘTI

Vremea a fost, în general, frumoasă și ușor mai caldă decât în mod normal la această dată. Cerul a fost variabil ziua și senin noaptea, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 32 de grade la Filaret, 31 de grade la stația meteo Băneasa și 30 de grade la Afumați, iar la ora 06.00 se înregistrau 15 grade la Băneasa și 17 grade la Filaret și Afumați.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.08.2021, ora 09.⁰⁰ - 24.08.2021, ora 09.⁰⁰

ÎN ȚARĂ

Vremea va fi călduroasă în regiunile sudice, vestice și parțial în cele centrale, izolat caniculară la amiază în Banat și Oltenia, în timp ce în restul țării valorile termice se vor situa în jurul normelor perioadei. Temperaturile maxime se vor încadra între 25 și 35 de grade. Cerul va fi variabil, cu unele înnorări și averse slabe posibil însoțite de descărcări electrice, pe arii restrânse în zonele montane și submontane și doar izolat în rest. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări pe crestele montane și în sudul Banatului. Seara și noaptea însă, înnorările se vor accentua în vestul și nord-vestul teritoriului, unde vor fi descărcări electrice, averse pe arii restrânse torențiale și, posibil, grindină și vijelii. Spre dimineață, izolat, se va semna ceață.

LA BUCUREȘTI

Vremea va fi în general frumoasă. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 32 de grade, iar cea minimă va fi de 16...18 grade.

II. CALITATEA APELOR

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.

Direcția de Comunicare, Transparență și IT